

Česká republika - Akademie věd České republiky (dále jen „AV ČR“)
se sídlem v Praze 1, Národní 1009/3, PSČ 117 20, organizační složka státu
IČO 60165171
zastoupená prof. RNDr. Evou Zažímalovou, CSc., předsedkyní AV ČR

a

Asociace výzkumných organizací, z.s. (dále jen „AVO“)
se sídlem v Praze 1, Smetanovo nábřeží 195/5, PSČ 110 00
IČO 00546151
zastoupená prezidentem Ing. Liborem Krausem
obě výše uvedené strany též společně „Smluvní strany“, uzavírají

MEMORANDUM O VZÁJEMNÉ PODPOŘE A SPOLUPRÁCI (dále jen „Memorandum“)

I. Všeobecná ustanovení

I.1 Účelem tohoto Memoranda je zkvalitnění součinnosti mezi AV ČR a AVO v oblasti vědy, výzkumu a technologického vývoje v zájmu České republiky a jejích občanů.

I.2 Spolupráce bude rozvíjena v oblastech vědy, výzkumu, vývoje a inovací společných oběma Smluvním stranám, a to v úzké součinnosti s vysokoškolskými a dalšími výzkumnými organizacemi, s důrazem na využití synergií mezi akademickou, podnikatelskou, komerční, politickou sférou a veřejností.

I.3 Spolupráce bude organizačně zajišťována Kanceláří AV ČR a sekretariátem AVO. Pověřeným zástupcem za AV ČR je prof. Ing. Josef Lazar, Dr., člen Akademické rady AV ČR, tel: 778 400 402, email: lazar@kav.cas.cz.

Pověřeným zástupcem za AVO je RNDr. Jan Nedělník, CSc., viceprezident AVO, tel: 603 452 582, email: nedelnik@vupt.cz.

II. Hlavní témata spolupráce

AV ČR a AVO s ohledem na svoji působnost a potřeby budou spolupracovat především v těchto oblastech:

- a) využití nových poznatků vědy, výzkumu a vývoje pro řešení konkrétních společenských a sociálně-ekonomických problémů;
- b) konzultační činnost v oblasti vědy, výzkumu, vývoje a inovací, nových technologií

- a transferu poznatků do společenské a průmyslové praxe;
- c) výměna informací a zkušeností, vztahujících se k přípravě a tvorbě nových právních předpisů v oblastech vědy, výzkumu, vývoje a inovací;
 - d) propagace aktivit v oblasti vědy, výzkumu, vývoje a inovací společných oběma Smluvním stranám a vzájemná informovanost o těchto aktivitách;
 - e) organizování společných seminářů a konzultační činnost za aktivní spoluúčasti dalších subjektů působících v oblasti vědy, výzkumu a vývoje, a to k otázkám a problémům významným a potřebným pro českou společnost, stejně jako i v nadnárodním kontextu;
 - f) další formy spolupráce, na nichž se obě Smluvní strany dohodnou prostřednictvím pověřených zástupců.

III. Závěrečná ustanovení

III.1 Z tohoto Memoranda nevyplývají pro Smluvní strany žádné finanční závazky. Jakákoliv změna tohoto Memoranda může být uskutečněna pouze v písemné podobě a taková změna vstupuje v platnost a účinnost podpisem Smluvních stran.

III.2 Memorandum je uzavřeno na dobu určitou tři (3) let od podpisu Smluvních stran. Smluvní strany se dohodly, že účinnost Memoranda bude automaticky prodloužena o další tři (3) roky, pokud kterákoliv Smluvní strana nepodá druhé Smluvní straně výpověď. Výpověď může být podána kdykoliv a bez udání důvodu, nejpozději však šest (6) měsíců před uplynutím tříleté (3) lhůty (výročním dnem Memoranda).

III.3 Toto Memorandum se vyhotovuje ve čtyřech (4) stejnopisech, z nichž každá ze Smluvních stran obdrží po dvou (2).

V Praze dne 24. listopadu 2018

Česká republika - Akademie věd České republiky



prof. RNDr. Eva Zažímalová, CSc.,
předsedkyně AV ČR

V Praze dne 24. listopadu 2018

Asociace výzkumných organizací, z.s.



Ing. Libor Kraus
prezident AVO